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 לפניכם רשימה של היגדים.   .1

 סמנו בנוגע לכל היגד אם הוא נכון או לא נכון:   

A. רוב מיני היצורים החיים מתרבים, אך לא כולם   .   .   .   .   .   .   .   .   .   נכון /לא נכון 

B. תרבים, אך אין להם שני הורים     .   .   .   .   .   .   .   נכון / לא נכון יש יצורים חיים שמ 

C.  בעלי חיים נוצרים תמיד מבעלי חיים שקדמו להם  .   .   .   .   .   .   .   .    נכון / לא נכון 

D. א נכוןצמחים נוצרים תמיד מצמחים שקדמו להם     .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   נכון / ל 

E.  חיידקים נוצרים תמיד מחיידקים שקדמו להם    .   .   .   .   .   .   .   .   .   נכון / לא נכון 

F.  רק פרטים השייכים לאותו המין יכולים להעמיד צאצאים פוריים   .   .   נכון / לא נכון 

G.  אסור להשאיר חלב מחוץ למקרר, כי הוא יוצר חיידקים  .   .   .   .   .   .   נכון / לא נכון 

 

 כאשר חרק עובר מפרח לפרח, מה הוא מעביר?    .2

ג.  גרגרי אבקה                           ד.                                   א. צוף                   ב.  אבקנים              

 זרעים   

   

 לאחר שהואבקו הפרחים, מה יתפתח על אותם הצמחים במקום שהיו בו הפרחים?    .3

רות                ג.   ניצנים                  ד.   עלים     א.   צוף                       ב.   צֵּ

   

 מה תפקידם של עלי הכותרת הצבעוניים של הפרחים?    .4

 א. עוזרים בתהליך  ייצור המזון בצמח 

 ב. מגנים על הפרח מפני מזיקים שונים   

 ג. משמשים בתור חלקים אוגרי מזון בצמח  

 ד. מושכים בעלי חיים לצורך התרבות   
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 כתבו את שמות חלקיו בתוך המלבנים המתאימים.  לפניכם איור של פרח.  .5

 

 

 

 

 לפניכם שלבים בהתפתחות של צמח.  מַסְצְרוּ את השלבים בסדר הנכון:    .6

       1     .  נביטה 

 פיזור זרעים ______   

 פריחה ______  

 גדילה ______   

 הבשלת פרי ______   

   

 עץ השיזף בגינה של רועי לא פרח השנה.  מה יקרה עקב כך?    .7

רות בלא זרעים  א.  על העץ יתפתחו צֵּ

רות על העץ     ב.  השנה כלל לא יתפתחו צֵּ

רות תהיה קשה ומחוספסת     ג.  קליפת הצֵּ

רות ינשרו מן העץ לפני הבשלתם      ד.  הצֵּ

 

 זוויגית:   -לסמנו את המשפט הנכון בנוגע לחלוקת תאים ברבייה א .8

 א. התאים מתחלקים בחלוקות הפחתה )מיוזה( 

 ב.  התאים מתחלקים בחלוקות של   מיטוזה  

 ג.  אין חלוקת תאים בדרך רבייה כזאת  

 ד.  התאים מתחלקים בשתי דרכי החלוקה )מיטוזה ומיוזה(  

 

 

 מטח ©
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 ס"מ והיא חיה במים.     2ההידרה היא בעל חיים קרוב למדוזות. אורכה עד  .9

 "ניצן" שבולט מגופה מתפתח להידרה עצמאית.     –ההידרה מתרבה בהנצה 

 הנצה היא דוגמה ל... )סמנו את התשובה הנכונה(:  

 א. הפריה

 ב.  רבייה זוויגית  

 זוויגית-ג.  רבייה אל

 ד.  שום תשובה איננה נכונה  

 

 

 זוויגית?    -מי מהבאים מתרבה ברבייה אל .10

 א.  חיידק   

 ב.  דג   

 ג.  אדם  

 ד.  כלנית   

 

 מי מתרבה ברבייה זוויגית?     .11

 א. בעלי חיים בלבד  

 ב.  צמחים בלבד   

 ג.   גם בעלי חיים וגם צמחים  

 ד.  כל היצורים החיים     

 

 

 

 זוויגית?  -בנוגע לרבייה אל אינו נכוןאיזה מהמשפטים הבאים  .12

 א.  בדרך זו נוצרים צאצאים בעלי תכונות שונות מהוריהם    

 ב.  בדרך זו נוצרים צאצאים הדומים בתכונותיהם זה לזה ולהורה

 ג.  בדרך זו יכולים להתקבל במהירות מספר גדול של צאצאים    

 ד.  בדרך זו יש צורך רק בהורה אחד    
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 היכן נמצא המידע התורשתי?     .13

 א. בחלבונים שבגרעין  

 ב. בחלבונים שבציטופלסמה 

 ג. בדנ"א שבגרעין  

 ד.  בדנ"א שבציטופלסמה  

 

 

 לפניכם רשימה של מושגים.     .14

    .לשתי צורות הרבייה / זוויגית-אל / זוויגיתרשמו ליד כל מושג אם הוא מתאים לרבייה 

 צמיח שלוחות לצדדים, ונוצרו צמחים רבים  _____________  א. צמח תות שדה שנשתל באדמה ה

רות במטע תמרים, מפזרים גרגרי אבקה מעצי הזכר על עצי הנקבה  ____________     ב. כדי לקבל צֵּ

 ג. הצאצאים נוצרים מתא אחד  _____________    

 

 

 ________  ד.הצאצאים נוצרים מהתלכדות של תא רבייה זכרי עם תא רבייה נקבי  _______

 ה. היבלית היא צמח המתרבה על ידי שלוחות ועל ידי זרעים  ______________    

 ו. הצאצא זהה בתכונותיו התורשתיות לפרט שהוא נוצר ממנו  ______________  

 ז. הצאצא דומה בתכונותיו להוריו, מקצתן לאב ומקצתן לאם  ______________    

ח. החקלאים מרבים את הצמחים בדרך רבייה, המאפשרת לקבל במהירות הרבה מאוד צמחים בעלי                            

 תכונות רצויות  ___________ 

   

ל, מן הפשוט אל המורכב יותר(, ביצורים  מה הוא הסדר הנכון של רמת ארגון )מן הקטן אל הגדו .15

 חיים?  

 א. כרומוזומים, גרעין, דנ"א, תא

 ב.  כרומוזומים, דנ"א, גרעין, תא   

 ג.  דנ"א, כרומוזומים, גרעין, תא

 ד.  דנ"א, גרעין, כרומוזומים, תא  
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ידי רבייה   זוויגית. יצורים ממין ב' מתרבים רק על -יצורים ממין א' מתרבים רק על ידי רבייה אל .16

 זוויגית.    

 אם יחולו שינויים גדולים בתנאי הסביבה, לאיזה מבין שני המינים סיכוי רב יותר להמשיך להתקיים?    

 א. למין א'

 ב.  למין ב'    

 ג.  סיכויים שווים לשני המינים 

  ד. שני המינים ייכחדו       

 נמקו את תשובתכם: _______________________________________________________   

 

 זוויגית, ויש בעלי חיים המתרבים ברבייה זוויגית.    -יש בעלי חיים המתרבים ברבייה אל .17

זוויגית. הסבירו    -כאשר מתרחש שינוי בתנאי הסביבה, לרבייה זוויגית יש יתרון על פני רבייה אל .1

 מדוע.   

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

זוויגית יש יתרון על פני רבייה זוויגית. הסבירו    -משתנים, לרבייה אל  אינם ר תנאי הסביבה  כאש .2

 מדוע.  

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

 אילו צמחים מייצרים את הכמויות הגדולות ביותר של גרגרי אבקה?    .18

 א. צמחים המואבקים על ידי רוח   

 על ידי האבקה מלאכותית   ב.צמחים המואבקים

 ג. צמחים המואבקים על ידי חרקים 

 ד.  צמחים המואבקים בהאבקה עצמית 

 נמקו את בחירתם: ______________________________________________________   
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 מהו תהליך ההאבקה בצמחים?     .19

 א. תא הזרע מתלכד עם הביצית  

 ב.  אבקה נדבקת לחרקים 

 ג.  האבקנים מייצרים אבקה   

 ד.  אבקה מועברת מאבקנים לצלקות    

 

- דואו לפרח    זוויגי-חדלפרח  –לפניכם רשימת משפטים. ציינו לאיזה פרח מתאים כל אחד מהם  .20

   .וויגיז

 א. פרח המכיל אברי רבייה זכריים ונקביים  ___________ 

 זכריים בלבד ____________   ב.  פרח המכיל אברי רבייה

 ג.  פרח המכיל אברי רבייה נקביים בלבד ____________  

 ד. בפרח זה תיתכן האבקה עצמית ____________ 

 ה. בפרח זה לא תיתכן האבקה עצמית ____________   

 

 לפניכם רשימת תיאורים של תאי רבייה באדם ובבעלי חיים.     .21

 )הקיפו את התשובה הנכונה(.   לשניהםאו  לתא ביצה ,לתא זרעים ציינו  בנוגע לכל תיאור אם הוא מתא

 א. מכיל חומר תורשתי  .   .   .   .   .   .  תא זרע  / תא ביצה  / שניהם  

 ב.  בעל כושר תנועה    .   .   .   .    .   .   .  תא זרע  / תא ביצה  / שניהם   

 ג.  לעתים מכיל מאגר מזון .   .   .   .   .  תא זרע  / תא ביצה  / שניהם  

 ד.  מתקיים בסביבה מימית    .   .   .   .  תא זרע  / תא בצה  / שניהם 

 ה.  נוצרים בכמות גדולה .   .   .   .   .   .  תא זרע  / תא ביצה  / שניהם

 .  תא זרע  / תא ביצה  / שניהם      ח.  משתתף בהפריה    .   .   .   .   .   . 

 

 מה קורה בתהליך ההפריה?    .22

 א. תאי ביצה ותאי זרע נוצרים     

 ב.  תאי ביצה ותאי זרע מבשילים 

 ג.  תא ביצה מתלכד עם תא זרע  

 ד.  נוצרים פירות וזרעים  
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ול להיפגע אם  מדוע צוללנים, הצוללים למשך זמן ארוך, זקוקים לבלון חמצן? איזה תהליך תאי על  .23

 הצוללן יוותר על בלון החמצן? 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

 

 נאדיות הריאה, תאי דם אדומים ודופן המעי הדק?    -מהו המשותף למבנה .24

 כולם בנויים מתאים חסרי גרעין      א.

 כולם הם חלק ממערכת חילוף הגזים של האורגניזמים      ב.

 בכולם היחס בין שטח הפנים לבין הנפח גדול במיוחד       ג.

 לכולם מגע ישיר עם הסביבה החיצונית      ד.

 

תאי( יכולה להתקיים ללא מערכת להובלת גזים ואילו יצור רב תאי )כמו -סנדלית )יצור חד מדוע .25

 יונק( זקוק למערכת כזאת?

 חילוף הגזים.  בסנדליות היחס בין שטח הפנים של התא לבין נפחו גדול דיו כדי למלא את צורכי     א.

 של יונקים אינם חדירים לגזים. קרומי התא של הסנדלית חדירים לגזים, ואילו קרומי התא       ב.

 תאי היונקים גדולים יותר, לכן יש צורך במערכת הובלה לגזים.      ג.

 חמצני דרך הקרום. - לסנדליות יש יותר אנרגיה זמינה להעברת מולקולות החמצן והפחמן הדו      ד.

 

בלו( כאשר בגינה של דני גדלים צמחי חרצית, בצהריים דני יצא מהבית וראה שהצמחים כמשו )נ .26

 חזר הביתה לאחר זמן מה ראה שהכמישה חלפה והפרחים חזרו להיות יפים וזקופים. 

 מדוע הכמישה חלפה? 

 השורשים התארכו והצמח התייצב באדמה      א.

 הצמח ספג חומרי דישון מהאדמה      ב.

 אוויר חדר לגבעול וחיזק אותו      ג.

 הצמח הושקה ותאיו התמלאו שוב מים      ד.
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)כלומר באיזה אופן תנאי הסביבה  הצמח השלםב. הסבירו את התופעה הן ברמת 

)כלומר באיזה אופן תנאי הסביבה ברמה התאית השפיעו על הצמח השלם( והן 

 השפיעו על תאי הצמח(. 

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

________________________________________________ 

 

 במהלך מסע רגלי הוזעק רופא להציל את חייו של חייל שסבל מהתייבשות קשה.  .27

 עירוי של מים מזוקקים, דבר שעלול היה להסתיים במוות החייל. בטעות הרופא כמעט ונתן לחייל 

 א.     כיצד משפיעה ההתיבשות על  מהירות זרימת הדם החייל? 

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

________________________________________________ 

 

 כיצד משפיעה ההתייבשות על תהליך הנשימה התאית במיטוכונדריה?    ב.

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

____________________ _____________________________________ 
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 מה עלול היה לגרום לפטירתו של החייל במידה והיה מטופל בעירוי של מים מזוקקים?    ג.

 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

 

 מחלה נדירה המשנה את מבנה הכלורופלסט תפגע באותו צמח ב:  .28

 א. יצירת חלבוני התא

 ב. עיכול חומרים בתאים 

 נרגיה בתאים ג. יצירת הא

 ומים   CO 2 -ד. יצירת סוכרים מ

 

איזה אברון יימצא בתאי רקמת שריר בכמות גדולה, יחסית לכמות אותו אברון בתאי  .29

 רקמת השומן? 

 קרום התא     א.

 גרעין       ב.

 מיטוכונדריה       ג.

 כלורופלסטים       ד.

 

 :_____________________________________________ כםבחירת ונמק ●

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________________________________________________________

_________ _______________________________________ ________ 
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 ש בתהליך ההפריה ביצורים חיים? מה מתרח .30

 נוצרים שני תאי בת מתא אם אחד    א.

 נוצרים תאי ביצה חדשים        ב.

 תא ביצה מתלכד עם תא הזרע        ג.

 עובר הכפלה DNAהחומר התורשתי         ד.

 

 תפקיד האבקנים בצמחים?  ומה .31

 שוך חרקים למא.  

 למשוך את הרוחב.  

 של הצמח גרגרי האבקהאת  לייצר ג.  

 קלוט את הביציות של הצמחלד.  

 

 מה קורה בתהליך ההפריה? .32

 תאי ביצה ותאי זרע נוצרים א.  

 ים מבשילותאי זרע ביצה  יתאב.  

 תא ביצה מתלכד עם תא זרע ג.  

 וזרעים רות נוצרים פֵּ ד.  

 

 הקרפדה היא דוגמה לבעל חיים שההפריה אצלו היא חיצונית.   .33

 ?  פדהקרבנוגע לאפשר להסיק מכאן מה 

 רחם לה אין א.  ש

 הורמונים לה אין ב.  ש

 רבייה תאי לה אין ג.  ש

 שחלהלה אין ד.  ש

 

 ה היתרון של הפריה הפנימית?מ .34

 של צאצאים  גדולהיא מבטיחה יצירת מספר א.  

 זרע התאי  התייבשות שלנעת היא מוב.  

 העובר התפתחותאת  מעודדתהיא ג.  

 חומר התורשתיב שינוייםמונעת היא ד.  
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אחת הדרכים להדברת חרקים מזיקים בחקלאות היא ריסוס בחומר שלא מזיק לאדם אך פוגע   .35

 בייצור תאי ביצה בנקבות חרקים. סוג זה של הדברה מבוסס על העובדה שללא תאי ביצה:

 הנקבות אינן יכולות לחיות ומתות תוך זמן קצר      א.

 הנקבות מאבדות את היכולת למשוך זכרים        ב.

 הנקבות אינן יכולות להזדווג עם זכרים         ג.

 ד.        הנקבות מאבדות את היכולת להביא צאצאים

 

 אילו תהליכי חיים מתקיימים בתאים? .36

 גדילה והתרבות בלבד     א.

 נשימה ותזונה בלבד      ב.

 קליטה והפרשה בלבד      ג.

 כל התהליכים שהוזכרו בתשובות א' עד ג'      ד.

  

: גופה של דבורה מורכב מתאים, ידוע כי הדבורים הפועלות  לא נכוןאו  נכוןרשמו האם משפט זה 

בונות תאים בחלת דבש שבכוורת, כך שלמעשה אין הבדל בין תאי גופה של הדבורה 

 והתאים בחלת הדבש. 

 : נמקו תשובתכם

 ________________________________________________________________

 _____________________________________________________________

 _____________________________________________________________

 _____________________________________________________________

 _________ ____________________________________________________

 _____________________________________________________________

 _____________________________________________________________ 

 

 יש רקמות. מהי ההגדרה של רקמה?ביצורים חיים  .37

 קבוצת תאים בעלת מבנה ותפקוד דומים   א.

 קבוצת תאים בעלי מבנה ותפקוד שונים    ב.

 קבוצת אברונים המצויה בתוך התא   ג.

 קבוצת חומרים הבונה את דפנות התא       ד.
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 מדענים מנסים ליצור תאי דם אדומים מלאכותיים. איזו יכולת חייבת להיות לתאים אלה?   .38

 לגוף  יכולת לתקוף פולשים זרים שחדרו  א.

 יכולת להוביל חמצן    ב.

 יכולת להעביר הורמונים ומומסים אחרים     ג.

  ד. יכולת לייצר נוגדנים

 מחלה נדירה עלולה לפגוע בכלורופלסטים של תאי הצמח. מה לדעתכם יקרה לצמח?   .39

 הוא  לא יוכל לקלוט אנרגיית אור ולייצר מזון     א.

 ע"י הובלה פעילה הוא לא יוכל לסלק חומרי פסולת     ב.

 הוא לא יוכל לייצר אנרגיה כימית ממזון     ג.

 הוא לא יוכל לבנות את הצורה המרחבית של התא     ד.

בחופשת הקיץ מתוכננת משלחת של סטודנטים לארכיאולוגיה, לצאת לחפירה ארכיאולוגית    .40

בשעות בנגב. עבודת החפירות היא עבודה פיזית קשה, המתחילה  6בתוואי המיועד לכביש 

הבוקר המוקדמות ונמשכת עד השקיעה. בשעות הצהריים החמות החופרים נחים או שוהים בצל  

ועוסקים בפעילות קלה יותר של מיון המוצגים ורישומם. האחראי על המשלחת, מר דרום, מנסה  

להיערך בצורה הטובה ביותר להתמודדות עם קשיי האקלים. לשם כך, הוא אסף נתונים על 

במדבר על גוף האדם. בתרשים שלפניכם מוצגים חלק מהנתונים שאסף מר  השפעת התנאים

 דרום.  

 

.מה נפח המים הקטן ביותר )המינימלי(  C°35א. אדם ביצע פעילות מאומצת בטמפרטורה של 

 הדרוש לו ביממה, כדי שמאזן המים שלו לא יפגע? 
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________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________ ________________________

 ________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 

ליטר מים לשתייה.   5ונמצא כי נותרו לכל חופר רק  C°25ב. ביום מסוים נמדדה טמפרטורה של  

 לאיזה סוג פעילות יכוון מר דרום את החופרים באותו יום?הסבירו.  

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

______________________________ __________________________________ 

רמהו  .41  ? עוּבָּ

 בתוך הרחם  יצור שמתפתח א.  

  בתוך ביצהיצור שמתפתח ב.  

 רה  יצור שמתפתח מתא ביצה מופג.  

  בשחלהיצור שמתפתח ד.  

 

 ? יבשתייםבעלי חיים  ב מה נכון לומר על רבייה .42

  ההפריה מתרחשת בשחלה  א.

 ההפריה מתרחשת בסביבה לחהב.  

  העובר מתפתח בגוף האםג.  

 ההורים מטפלים בצאצאיםד.  
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 הפריה פנימית? בנוגע לאיזה מהמשפטים הבאים נכון  .43

 להוריהם יהםהצאצאים זהים בתכונותא.  

 הנקבה  גוף בתוךהעובר מתפתח ב.  

 היהפחתה של החומר התורשתי בתאי הרבי לא חלהג.  

 תא הזרע מפרה את הביצית בגוף הנקבהד. 

 

 שונים.   צמחיםשל  וזרעים רותפֵּ   צילומילפניכם  .1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iרוחעל ידי  שמותאמים להפצה אלוכל את  .   רשמו  :   _ _________  ______   

IIחיים- בעליעל ידי  שמותאמים להפצה אלוכל את  .  רשמו  :___________   

IIIעצמית שמותאמים להפצה אלוכל את  . רשמו  : _ _______ ___________   

 הוא נכון או לא נכון: אם כל משפט, ציינו בנוגע ל .2

  נכון / לא נכון.   .   .   .   .   .   .   יש זכר ונקבה   .   .   .   .   .   .   .   .   .   גם בצמחים .א

  נכון / לא נכון.   .   .    .    האדם במחזור החיים של עובר הוא אחד משלבי ההתפתחות .ב

  נכון / לא נכון.   .       חיים בעלי הוא אחד משלבי ההתפתחות במחזור החיים שלעובר  .ג

  נכון / לא נכון.   .   .    צמחים ה במחזור החיים שלעובר הוא אחד משלבי ההתפתחות  .ד

  נכון / לא נכון.    .      רב מטפלים בהם זמן  ,רבים שיש להם צאצאים , חייםה בעלי רוב .ה

 

 

 

ד"ר נורית  © 



 

 

 

 
  

 16 

  

ה בלהקפיד עליהם  יששאחד הגורמים  .44 רָּ  .  ים מתאימה להתפתחות העובר א טמפרטורההו מַדְגֵּ

אחוז על  הטמפרטורה  השפעת  את  מתארת  שלפניכם  בהדגרה   הטבלה  שבקעו  האפרוחים 

  מלאכותית.

 

 הטמפרטורה  
)מעלות 
 צלסיוס( 

אחוז 
 האפרוחים  

 שבקעו
 במדגרה

35 10 

36 55 

37 75 

37.5 85 

38 80 

39 50 

39.7 0 

 

טמפרטורה, כדי שבמדגרה שלו בנוגע לרה לעשות  מה הייתם מייעצים לבעל המדג .א

 יבקעו אפרוחים רבים ככל האפשר? הסבירו תשובתכם.   

_____________ ________________________________________________

 _____________________________________________________________

 _____________________________________________________________

 _____________________________________________________________

_________________________ ____________________________________ 

 

של ב.    הטמפרטורה  את  בחורף  יעלה  הוא  אפרוחים,  יותר  לקבל  החליט שכדי  המדגרה  בעל 

 מעלות. מה דעתכם על ההחלטה? הסבירו.  25-מעלות, ובקיץ הוא יוריד אותה ל  40-המדגרה ל

 _____________________________________________________________

_______________________________________________________ ______

 _____________________________________________________________

 _____________________________________________________________

 ______ _______________________________________________________

__________________________________________________________ ___ 

 בהצלחה ! 


